



DIRECȚIA PENTRU EVIDENȚA PERSOANELOR
ȘI ADMINISTRAREA BAZELOR DE DATE

COMISIA DE CONCURS

PRECIZĂRI

În atenția candidaților înscriși la concursul organizat de către D.E.P.A.B.D. în data de 21.11.2019 în vederea ocupării unui post vacant de ofițer de poliție - ofițer principal I la Biroul Județean de Administrare a Bazelor de Date privind Evidența Persoanelor Satu Mare, poziția 195 din Statul de organizare al structurilor teritoriale de administrare a bazelor de date privind evidența persoanelor (subordonate Direcției pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date), prin încadrare directă, din rândul persoanelor care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice și cerințele pentru ocuparea posturilor vacante

Evaluarea psihologică a candidaților enumerați mai jos, care au obținut nota **7,00 după recorectare** (conform tabelului publicat pe site-ul D.E.P.A.B.D. la data de 26.10.2020) la concursul organizat de către D.E.P.A.B.D. în data de 21.11.2019 în vederea ocupării unui post vacant de ofițer de poliție - ofițer principal I la Biroul Județean de Administrare a Bazelor de Date privind Evidența Persoanelor Satu Mare, poziția 195 din Statul de organizare al structurilor teritoriale de administrare a bazelor de date privind evidența persoanelor (subordonate Direcției pentru Evidența Persoanelor și Administrarea Bazelor de Date), se va desfășura **la data de 30.10.2020, începând cu ora 08¹⁵, la sediul Centrului de Psihosociologie al M.A.I. din municipiul București, strada Maria Ghiculeasa nr. 47, sector 2.**

1. IONUȚ REBECA-LAURA
2. MATEȘ FLORIN-GHEORGHE

Menționăm că, pentru realizarea evaluării psihologice, **nu vor fi acceptate întârzieri sau reprogramări**, candidații urmând a se prezenta exclusiv conform planificării în data și ora stabilită, **având asupra lor cartea de identitate valabilă și pix cu pastă albastră.**

Pentru nelămuriri vă puteți adresa telefonic la nr. de telefon **021.440.24.40** sau **021.440.27.70**, int. 25115.

Candidații sunt rugați să verifice permanent site-ul instituției **http://depabd.mai.gov.ro/posturi_vacante.html**.

Președintele comisiei,